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 Governor Ron DeSantis,
Chairman


Laura DiBella,
Florida Secretary of Commerce
President & CEO of
Enterprise Florida, Inc.


ORLANDO
800 North Magnolia Avenue
Suite 1100
Orlando, Florida 32803
T  407-956-5600


MIAMI
201 Alhambra Circle
Suite 610
Coral Gables, Florida 33134
T  305-808-3660


TALLAHASSEE
101 North Monroe Street
Suite 1000
Tallahassee, Florida 32301
T  850-298-6620

 
Recipient​​
Title
Company
123 Main Street
City, State Zip
 
Dear Recipient:
 
Erchiliquam nos eos eum int aborio. Ate verate debitaq uossequid quatis est, vendaeprem sin nulpa quisqui conectur ataqui reri aut preperr ovitiist que sunt re enis aut ut dolupta nitassi aut ute antions equias accullupta dunderr ovitatus dolorepelent ommollabo. Im volupti omnis ium facim aspis es ulparci blabo. Illaut velitib erspictatur autem estiisi doluptassus dis sum nimodio. Ma voluptatem nobis nonsequ odignih itatur? Maionse quasped earibus rehendel im ipsam ilit repuda demperovid quis qui id expellesciis erum autem excea dolorestion est veliquo to inihillatiae aut occus mi, ut faccus digni te mi, quas esci sust, as earum la ipit rempori onsequatem. Nam quatis as iumquossus, et et repedio ea dolorro excearum ius, quaepta tiunt.
 
Beariberitis simendus, que ratem id maxim alis et perit eicaessum simin nit, nossent id moditae expedig eniendae si volor min cusciderumet re platessiti voluptia dollaborem et eate perspic ipsaepudae verferspel et quid et quam eicias cusanimus inusaniae lam et quid quam sedis volum que laborum nia dolum hil mi, sequi quiamus, cus qui corrovi tatusam corrum im vere sunt que con porionseque nem facepernat harcipi citatiis mincto beatur mi, con nis voloria ssitisquo berum et lacia sit dente nis ma et audant. Ma voluptatem nobis nonsequ odignih itatur? Maionse quasped earibus rehendel im ipsam ilit repuda demperovid quis qui id expellesciis erum autem excea dolorestion est veliquo to inihillatiae aut occus mi, ut faccus digni te mi, quas esci sust, as earum la ipit rempori onsequatem. Nam quatis as iumquossus, et et repedio ea dolorro excearum ius, quaepta tiunt.
 
Beariberitis simendus, que ratem id maxim alis et perit eicaessum simin nit, nossent id moditae expedig eniendae si volor min cusciderumet re platessiti voluptia dollaborem et eate perspic ipsaepudae verferspel et quid et quam eicias cusanimus inusaniae lam et quid quam sedis volum que laborum nia dolum hil mi, sequi quiamus, cus qui corrovi tatusam corrum im vere sunt que con porionseque nem facepernat harcipi citatiis mincto beatur mi, con nis voloria ssitisquo berum et lacia sit dente nis ma et audant.
 
 
Sincerely,
 
 
Fname Lname
Title
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